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Estadística del día 
Sesión del 10 de enero de 2024 

 

Acta de la sesión anterior 1 

Pronunciamientos de la Mesa Directiva 5 

Congresos locales 8 

Comunicaciones de legisladores 6 

Comunicaciones oficiales 14 

Respuestas a acuerdos aprobados  2 

Iniciativas 8 

Agenda Política 1 

Excitativas 2 

Acuerdos de la Mesa Directiva 2 
 

Asuntos  49 
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I. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 
1. Acta correspondiente a la sesión del 19 de diciembre de 2023. 
 

Trámite Se aprobó en votación económica 

 
 

II. PRONUNCIAMIENTOS DE LA MESA DIRECTIVA  
 
1. Relativo al terremoto de magnitud 6 que sacudió la costa oeste del 
centro de Japón. 
 

Trámite Desahogado 

 
2. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento del 
Sen. Santana Armando Guadiana Tijerina (Morena). 
 

Trámite Desahogado 

 
3. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento del 
empresario Carlos Bremer. 
 

Trámite Desahogado 

 
4. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento de 
Sergio García Ramírez, jurista e investigador emérito de la UNAM. 
 

Trámite Desahogado 

 
5. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento de 
Eliana Prudencio Lugo, colaboradora de la Cámara de Diputados. 
 

Trámite Desahogado 
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III. CONGRESOS LOCALES 
 
1. Oficio del Congreso del estado de Zacatecas, con el que comunica la 
elección de la Comisión Permanente que presidirá los trabajos del Primer 
Receso del Tercer Año de Ejercicio de la LXIV Legislatura. Se turna a la 
Cámara de Senadores. 
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
2. Oficio del Congreso del estado de Tamaulipas, con el que informa de 
la clausura del Primer Periodo Ordinario de sesiones, y la elección de la 
Diputación Permanente del Primer Receso, correspondientes al Tercer 
Año de Ejercicio de la LXV Legislatura.  
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
3. Oficio del Congreso del estado de Hidalgo, con el que informa de la 
elección de la Mesa Directiva que fungió durante el mes de diciembre, 
correspondiente al Primer Periodo Ordinario de Sesiones del Tercer Año 
de Ejercicio de la LXV Legislatura.  
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
4. Oficio del Congreso del estado de Guanajuato, con el que informa la 
clausura del Primer Periodo Ordinario de Sesiones; y la instalación de la 
Diputación Permanente que fungirá durante el primer receso, 
correspondientes al Tercer Año de Ejercicio de la LXV Legislatura.  
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
5. Iniciativa del Congreso del estado de Chihuahua, que reforma y 
adiciona diversas disposiciones del Código Penal Federal y de la Ley de 
Armas de Fuego y Explosivos. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Justicia del Senado 
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6. Acuerdo del Congreso de Chihuahua, por el que exhorta a la Cámara 
de Senadores a elegir a las personas que deberán cubrir las 
Magistraturas vacantes en la Sala Superior del Tribunal Electoral del 
Poder Judicial de la Federación. 
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
7. Oficio del Congreso del estado de Morelos, con el que remite el 
Acuerdo Parlamentario con Declaratoria de no Homologación de la 
Declaración de Procedencia emitida por la Cámara de Diputados del 
Congreso de la Unión dentro del expediente SI/LXIV/DP/02/2020, 
seguido en contra de Uriel Carmona Gándara, Fiscal General del estado 
de Morelos. 
 

Trámite Se turnó a la Cámara de Diputados 

 
8. Iniciativa del Congreso del estado de Nuevo León, que reforma y 
adiciona diversas disposiciones de la Ley Federal del Trabajo, en materia 
de permisos con goce de sueldo a personas diagnosticadas con 
malestares relacionados con el periodo menstrual. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la 
Cámara de Diputados 

 
IV. COMUNICACIONES OFICIALES 

 
1. Oficio del Tribunal Estatal Electoral de Nayarit, con el que comunica 
que la maestra Martha Marín García, asume el cargo como Magistrada 
Presidenta de dicho órgano.  
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
2. Oficio del Tribunal Estatal Electoral de Nayarit, con el que informa 
nombramientos de este órgano, con efectos a partir del 16 de diciembre 
de 2023. Se turna a la Cámara de Senadores. 
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Trámite Se turnó al Senado 

 
3. Oficio del Tribunal Electoral del estado de Hidalgo, con el que 
comunica la designación de Leodegario Hernández Cortez, como 
Presidente del Tribunal, y de Lilibet García Martínez, como Secretaria 
General, del mismo órgano jurisdiccional.  
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
4. Oficio de la Comisión Federal de Competencia Económica con el que 
remite el Programa anual de trabajo. 
 

Trámite Se turnó a las Comisiones de Economía, Comercio y 
Competitividad de la Cámara de Diputados y de 

Economía del Senado 

 
5. De la Secretaría de Gobernación, con el que remite las propuestas del 
Poder Ejecutivo para ocupar magistraturas vacantes del Tribunal Federal 
de Justicia Administrativa.  
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
6. De la SEGOB. Oficio por el que informa que el Presidente de la 
República ha designado de manera directa a Martha Patricia Jiménez 
Oropeza, Baldemar Hernández Márquez y José Alfonso Pascual 
Solórzano Fraga, como comisionados de la Comisión Nacional de 
Hidrocarburos. 
 

Trámite Se turnó al Senado 

 
7. Oficio del Tribunal Federal de Justicia Administrativa con el que remite 
la Memoria Anual 2023. 
 

Trámite Se turnó a las comisiones de Justicia de ambas cámaras 
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8. Oficio de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público con el que remite 
la información relativa al pago de las participaciones a las entidades 
federativas, correspondiente al mes de noviembre de 2023, 
desagregada por tipo de fondo y por entidad federativa, efectuando la 
comparación correspondiente al mes de noviembre de 2022. 
 

Trámite Se turnó a turna a las Comisiones de Economía, Comercio 
y Competitividad; y de Hacienda y Crédito Público de la 

Cámara de Diputados; y a la Comisión de Economía de la 
Cámara de Senadores 

 
9. Oficio de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público con el que remite 
la información relativa a la evolución de las finanzas públicas, incluyendo 
los requerimientos financieros del sector público y su saldo histórico, los 
montos de endeudamiento interno neto, el canje o refinanciamiento de 
obligaciones del Erario Federal y el costo total de las emisiones de deuda 
interna y externa correspondiente al mes de noviembre de 2023. 
Asimismo, se informa sobre la recaudación federal participable que sirvió 
de base para el cálculo del pago de las participaciones a las entidades 
federativas, así como el pago de las mismas, desagregadas por tipo de 
fondo y por entidad federativa, efectuando en ambos casos la 
comparación correspondiente con el mes de noviembre de 2022; y se 
proporciona la información sobre la evolución de la recaudación para el 
mes de noviembre de 2023. 
 

Trámite Se turnó a turna a las Comisiones de Economía, Comercio 
y Competitividad; y de Hacienda y Crédito Público de la 

Cámara de Diputados; y a la Comisión de Economía de la 
Cámara de Senadores 

 
10. Oficio del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo 
Social, con el que comunica que se encuentra disponible para consulta 
en su página electrónica, los resultados del Inventario CONEVAL de 
Programas y Acciones Federales de Desarrollo Social 2022. 
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Trámite Se turnó a las Comisiones de Bienestar de la Cámara de 
Diputados; y a la Comisión de Desarrollo y Bienestar 

Social de la Cámara de Senadores 

 
11. Oficio del Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo 
Social, con el que comunica que se encuentran disponibles, para 
consulta en su página electrónica, los resultados del Inventario 
CONEVAL de Fondos de Aportaciones Federales de Desarrollo Social 
2022. 
 

Trámite Se turnó a las Comisiones de Bienestar de la Cámara de 
Diputados; y a la Comisión de Desarrollo y Bienestar 

Social de la Cámara de Senadores 

 
12. Oficio de la Secretaría de Gobernación, por el que remite el Informe 
Estadístico sobre el Comportamiento de la Inversión Extranjera Directa 
en México correspondiente al tercer trimestre de 2023. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Economía, Comercio y 
Competitividad de Cámara de Diputados 

 
13. Oficio del Banco de México con el que remite el Informe Anual sobre 
el ejercicio de las atribuciones que le confiere la Ley para la 
Transparencia y Ordenamiento de los Servicios Financieros.  
 

Trámite Se turnó a las Comisiones de Hacienda y Crédito Público 
y de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de 

Diputados; y a la Comisión de Hacienda y Crédito Público 
de la Cámara de Senadores 

 
14. De la SEGOB, por la que solicita se ratifique la designación de 
Consuelo Rodríguez Aceves y Carlos Bojórquez Hernández, como 
magistrados de la Sala Regional del Tribunal Federal de Justicia 
Administrativa. 
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Trámite Se turnó a la Primera Comisión  

 
V. COMUNICACIONES DE LEGISLADORES 

 
1. De la Dip. Laura Lorena Haro Ramírez, con la que comunica de su 
reincorporación a sus actividades legislativas a partir del 04 de enero de 
2024. 
 

Trámite De enterado 

 
2. De la diputada Cecilia Anunciación Patrón Laviada (PAN) por el que 
informa la reincorporación a sus actividades legislativas a partir del 04 
de enero de 2024.  
 

Trámite De enterado 

 
3. Del Dip. Mario Riestra Piña, con la que da a conocer que se separa 
del Grupo Parlamentario del PAN. 
 

Trámite De enterado 

 
4. De la Dip. Paulina Aguado Romero, por la que informa que se 
incorpora al Grupo Parlamentario de Movimiento Ciudadano (MC), a 
partir del 4 de enero de 2024. 
 

Trámite De enterado 

 
5. De la Senadora Cora Cecilia Pineda Alonso, con el que remite el 
Informe de trabajo durante su participación en la 28ª Conferencia de las 
Partes (COP 28) de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre 
Cambio Climático celebrada del 5 al 10 de diciembre de 2023 en Dubái, 
Emiratos Árabes Unidos. 
 

Trámite De enterado 
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6. Del Dip. Juan Pablo Montes de Oca del PVEM, con el que informa su 
reincorporación a sus actividades legislativas a partir del 05 de enero de 
2024. 
 

Trámite De enterado 

 
VI. RESPUESTA A ACUERDOS APROBADOS POR EL SENADO 

 
1. Respuesta al punto de acuerdo aprobado por la Cámara de 
Senadores, relativo a fomentar y promocionar el sector avícola para su 
desarrollo y consolidación con el objetivo de alcanzar la soberanía, 
autosuficiencia y seguridad alimentaria, así como la sanidad animal en 
materia de carne de pollo, huevo y sus derivados. 
 

Trámite Se remitió al Senado 

 
2. Respuesta al punto de acuerdo aprobado por la Cámara de 
Senadores, relativo a realizar una investigación científica sobre la muerte 
de más de 300 mil abejas, ocurrida los primeros días del mes de abril 
del año en curso, en el municipio de Hopelchén, Campeche, con el 
propósito de identificar y presentar las denuncias respectivas para que 
se obligue a los responsables del ecocidio, a recompensar en proporción 
igual al daño causado, mediante la entrega de colmenas de abejas 
nativas, a la Unión de Apicultores indígenas cheneros. 
 

Trámite Se remitió al Senado 

 
VII. INICIATIVAS  

 
1. Del Sen. Alejandro González Yáñez del PT, con proyecto de decreto 
por el que se reforman diversas disposiciones del Reglamento para el 
Gobierno Interior del Congreso General de los Estados Unidos 
Mexicanos; del Reglamento del Senado de la República y del Reglamento 
de la Cámara de Diputados. 
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Trámite Se turnó a las Comisiones Unidas de Reglamentos y 
Prácticas Parlamentarias y de Estudios Legislativos, 

Segunda 

 
2. De la Sen. Rocío Adriana Abreu Artiñano de MORENA, proyecto de 
decreto por el que se reforma y adiciona los artículos 27, 79 y 151 de la 
Ley del Impuesto sobre la Renta. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Hacienda y Crédito Público de 
la Cámara de Diputados 

 
3. Del Sen. Raúl Bolaños Cacho Cué, proyecto de decreto por el que se 
adiciona el artículo 34 Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección 
al Ambiente. 
 

Trámite Se turnó a las Comisiones Unidas de Medio Ambiente, 
Recursos Naturales y Cambio Climático y de Estudios 

Legislativos 

 
4. Del Dip. Benjamín Robles Montoya del PT, proyecto de decreto por el 
que se reforma el artículo 7º de la Ley General de Protección Civil. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Protección Civil y Prevención 
de Desastres 

 
5. De los diputados Braulio López Ochoa Mijares y Taygete Irisay 
Rodríguez González, Decreto por el que se convoca al Senado de la 
República a celebrar un Primer Periodo Extraordinario de Sesiones, 
durante el Primer Receso del Tercer Año de Ejercicio de la Sexagésima 
Quinta Legislatura para realizar el Nombramiento de las vacantes de las 
Magistraturas en las Salas Regionales y en la Sala Superior del Tribunal 
Electoral del Poder Judicial de la Federación y en los Órganos 
Jurisdiccionales Locales en Materia Electoral. 
 

Trámite Se turnó a la Primera Comisión de la Comisión 
Permanente 
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6. De la Sen. Sylvana Beltrones Sánchez, proyecto de decreto por el que 
se reforma y adiciona los artículos 106 y 107 de la Ley de Migración. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Asuntos Fronterizos y 
Migratorios  

 
7. De la Dip. Yahira Yvette Tamayo Herrera del PAN, proyecto de decreto 
por el que se reforma el artículo 21 de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Puntos Constitucionales  

 
8. Del Dip. Joaquín Zebadúa Alva, proyecto de decreto por el que se 
reforma el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Puntos Constitucionales  

 
VIII. EXCITATIVAS 

 
1. Del Sen. Víctor Oswaldo Fuentes Solís del PAN, a las Comisiones 
Unidas de Puntos Constitucionales y de Estudios Legislativos, Segunda 
del Senado de la República para que emitan el dictamen, respecto a la 
iniciativa con Proyecto de Decreto por el que se reforma el artículo 27 
de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en materia 
de yacimientos de piedra caliza. 
 

Trámite Se remitió al Senado 

 
2. Del Sen. Víctor Oswaldo Fuentes Solís del PAN, a la Comisión de 
Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados, para que emita 
el dictamen respecto a la Iniciativa con Proyecto de Decreto por el que 
se reforma el artículo 151 de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, en 
materia de deducciones a personas físicas de honorarios por prestación 
de servicios profesionales de veterinarios. 
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Trámite Se remitió a la Cámara de Diputados 

 
IX. AGENDA POLÍTICA 

 
1. Comentarios relativos al recuento de acciones del Gobierno federal.  
 

Trámite Desahogado  

 
X. ACUERDOS DE LA MESA DIRECTIVA 

 
1. En relación con la integración de la Comisión Permanente. 
 

Trámite Aprobado en votación económica  

 
2. Sobre la integración de comisiones de trabajo de la Comisión 
Permanente.  
 

Trámite Aprobado en votación económica  

 
 
 
 
  
 
 Se citó a la próxima sesión que tendrá verificativo el miércoles 
17 de enero de 2024 



 


